

Среди большого количества производителей АБЗ, представленных сегодня на российском рынке, особое место занимает SIGMA. Компания основана в 1992 году, разрабатывает и производит асфальтобетонные заводы, сочетая инженерный опыт, инновации и внимание к потребностям клиентов. Производственные мощности SIGMA расположены в Анкаре (Турция).



SIGMA — бескомпромиссные асфальтобетонные заводы европейского качества из Турции

Считая бескомпромиссное качество своим главным приоритетом, SIGMA тщательно отбирает компоненты для своих заводов среди лучших продуктов европейских производителей, каждый из которых является мировым лидером в своей области. Такой подход гарантирует

надежность, долговечность и высокую эффективность оборудования.

SIGMA — это специализированная компания, которая поставляет современные качественные и надежные АБЗ в страны Европы, Азии, Африки, СНГ и в Россию.

SIGMA добилась впечатляющих

результатов благодаря успешному сотрудничеству итальянских и турецких инженеров, обладающих более чем сорокалетним опытом в области проектирования и производства АБЗ. Результатом стали установки, которые отличаются высокой производительностью, автоматизацией процессов, экономичным расходом топлива и соответствием строгим экологическим требованиям.

Компания выпускает основные типы заводов циклического действия производительностью от 80 до 340 тонн в час. В модельном ряду представлены стационарные высокопроизводительные модели, компактные варианты для размещения в стандартных контейнерах и мобильные заводы.

КОНСТРУКЦИЯ И КЛЮЧЕВЫЕ УЗЛЫ

Сушильный барабан обеспечивает оптимальный нагрев с низким расходом топлива. Его тепловая эффективность достигается благодаря изоляции и обшивке из нержавеющей стали, а фрикционный привод с четырьмя



В основе высокой эффективности сушильного барабана SIGMA лежит надежная теплоизоляция в сочетании с долговечной обшивкой из нержавеющей стали

С П Е Ц Т Е Х Н И К А

мотор-редукторами позволяет точно регулировать вращение.

Горелки имеют моноблочную конструкцию, в которой объединены горелка, вентилятор и глушитель. Их можно использовать с различными видами топлива — от мазута и дизеля до природного газа — либо с их комбинациями. Конструкция горелок обеспечивает экологически чистое и эффективное горение с минимальными выбросами.

Полунаклонный грохот сочетает в себе преимущества горизонтальных и наклонных систем, обеспечивая высокую производительность и точную сортировку материалов на фракции. Конструкция грохота облегчает обслуживание: фронтальная часть сдвигается по направляющим для удобного доступа, а увеличенные задние двери и встроенная лебедка позволяют быстро и безопасно заменять сита.

Смеситель — сердце завода. Двухвальные смесители SIGMA имеют увеличенные внутренние размеры и оптимальную форму лопастей, что позволяет быстро и равномерно перемешивать смесь при минимальном износе деталей.

Система взвешивания использует тензодатчики и антивибрационные опоры для высокой точности дозировки. Битум подается в смеситель гравитационно, а минеральный порошок дозируется с помощью шнека и пневматической заслонки.

Система пылеулавливания работает по принципу реверсивной воздушной



Многотопливная моноблочная горелка SIGMA оснащена мощным вентилятором и современным глушителем

фильтрации и включает встроенный сепаратор крупной пыли, оцинкованные каркасы и фильтровальные мешки из арамидного волокна. Автоматическая очистка фильтров и теплоизоляция корпуса обеспечивают долгий срок службы и соответствие экологическим нормам.

SIGMA предлагает все необходимые опции для производства асфальтобетонных смесей, соответствующих всем современным требованиям: разделение на пять и более фракций, подачу жидких и твердых добавок в состав смеси, использование рециклинга.

SIGMA делает ставку не только на качество продукции, но и на обслуживание. Клиенты компании получают быструю послепродажную поддержку, запасные части и консультации специалистов. Наличие сертифицированной системы менеджмента качества ISO 9001 и современного программного обеспечения для планирования ресурсов предприятия обеспечивает прозрачность и точность всех процессов от проектирования до доставки готового завода.

Компания постоянно инвестирует в научные исследования и разработки, внедряет новые технологии и совершенствует свои решения. SIGMA — надежный партнер, который предлагает клиентам продукцию премиум-сегмента европейского качества, сочетающую высокую производительность, надежность и удобство эксплуатации.



Полунаклонный грохот SIGMA сочетает производительность наклонных моделей и точность горизонтальных

Выбирая заводы SIGMA, дорожные компании получают оборудование, которое помогает строить качественные дороги быстрее, экономичнее и экологичнее. Заводы SIGMA успешно эксплуатируются в России и получают самые положительные отзывы.

Компания К-ИНТЕРТРЕЙД является эксклюзивным дистрибутором асфальтобетонных заводов бренда SIGMA. Коллектив компании К-ИНТЕРТРЕЙД имеет более чем пятнадцатилетний опыт работы на рынке дорожной техники и АБЗ мирового уровня. К-ИНТЕРТРЕЙД осуществляет поставки дорожной техники, АБЗ и запасных частей, послепродажную поддержку и сервисное обслуживание.

К-ИНТЕРТРЕЙД видит свою миссию в том, чтобы быть ближе к своим клиентам, оперативно откликаться на их нужды и своей деятельностью всячески способствовать развитию инфраструктуры дорожной отрасли в России.

Менеджер по продажам
ООО «К-ИНТЕРТРЕЙД»
Андрей Монахов

K
INTERTRADE

Эксклюзивный
дистрибутор
SIGMA в России
ООО «К-ИНТЕРТРЕЙД»

141432, МО., г. Химки,
квартал Клязьма, 1Г, стр. 2
+7 495 287 9291
+7 495 136 2611
info@k-intertrade.ru
www.k-intertrade.ru

